

市气象局发布重要天气预报,强降雨再次来袭

明天菏泽大到暴雨局部大暴雨

上轮降雨全市平均降水量147.2毫米,200毫米以上站点9个



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者从市气象部门获悉,9月4日凌晨到夜间,我市自西向东将有一次大到暴雨局部大暴雨天气,降水集中的时段为4日白天,同时伴有7~9级阵风。

据了解,8月28日14时至9月2日8时,我市出现连阴雨天气,全市平均降水量147.2毫米,最大降水量出现在东明县长兴集275.6毫米,最大小时降水量出现在单县83.0毫米,其中200毫米以上站点有9个,100~200毫米的站点有126个,50~100毫米的站点有17个。

9月2日,菏泽市气象局发布重要天气预报,受气旋影响,9月4日凌晨到夜间,我市自西向东将有一次大到暴雨局部大暴雨。

天气,降水集中的时段为4日白天,同时伴有7~9级阵风,过程降水量40~70毫米,局部100毫米以上,小时最大降水量20~30毫米。

菏泽市气象台9月2日16时1分发布天气预报,今天,我市多云,最高温度28℃,最低温度19℃,南风2~3级转东南风3~4级。3日夜间到4日白天,中雨转暴雨,最高温度25℃,最低温度21℃,东南风3~4级转东北风4~5级。4日夜间到5日白天,小雨,最高温度25℃,最低温度20℃,北风3~4级。5日夜间到6日白天,小雨,最高温度24℃,最低温度22℃,北风3~4级。6日夜间到7日白天,阴转多云,最高温度27℃,最低温度19℃,北风3~4级转西北风2~3级。7日夜间到8日白天,晴转多云,最高温度29℃,最低温度19℃,南风3~4级。8日夜间到9日白天,多云转晴,最高温度30℃,最低温度20℃,南风3~4级。

连阴雨来袭,牡丹花农需注意排水 当前花田土壤水分过大,影响牡丹植株生长

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 连日来,我市出现持续性降雨,且预计本周末及下周还将有较强降雨,充足的降雨给我市牡丹种植业带来了新的挑战,如何保护牡丹植株的正常茁壮成长成为花农忧心的难题。9月2日,牡丹晚报全媒体记者就此采访了我市牡丹专家,听听他们给花农的防范建议。

据了解,牡丹植株“宜凉畏热,喜燥恶湿”,牡丹栽植应选择疏松、肥沃、排水良好的沙质土壤,且花田不能积水。9月中旬以后,虽牡丹生长趋于停止并逐渐进入休眠时期,

但其根部没有完全停止生长。此时移植栽培牡丹容易产生新根,故可促使翌年生长、开花趋于正常。而如果此时根系生长受阻,来年将导致植株长势衰弱,甚至萎蔫以至死亡现象。

据菏泽市牡丹产业发展中心副主任陈学湘介绍,每年的深秋,当气温从25℃到18℃下降的时间段,也就是9月前后,正值牡丹根系生长最旺盛的时候,此时田间如果出现大量积水或土壤含水量超标,对于牡丹植株生长将是“致命”的打击。

陈学湘提醒花农,当前遇

连阴雨天气,应做好田间排水的准备工作,将排水渠及时疏通好,对于地势低洼的花田,应挖好防渗沟、防渗坑,防止降水对牡丹造成严重的危害。

根据实地走访,陈学湘认为,当前我市不少牡丹花田土壤处于水分饱和状态与田间滞水量最大值区间,土壤的绝对含水量在40%到50%之间,情况比较严重,土壤中基本上没有空气,且空气中的湿度比较大,植株的蒸腾作用已经起不到多大作用,这样就影响了牡丹根系的呼吸。在这个关键期,一定要让土壤中的水分降下来,才有利于牡丹的生长及销售。

用父亲“血汗钱”打赏主播 14岁女孩一年花掉5万余元

警方社区走访发现后,帮助全额追回

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)家住菏泽开发区的曹先生近日去银行取钱时,发现5万余元存款不见了,细问之下才知道,自己打零工攒下的“血汗钱”被女儿打赏主播了。幸运的是,在警方帮助下,这些钱被追回。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,曹先生的妻子是一名聋哑人士,曹先生平时靠打零工维持一家人的生活。不久前,因家里有急事,曹先生去银行取钱,发现自己辛辛苦苦攒下的5万余元存款不见了。经查询,这些钱从去年8月份开始,陆续向某短视频平台充值。曹先生询问自己14岁的女儿后,得知女儿从去年8月份开始,在该平台观看直播时为主播刷礼物,一年来陆陆续续为多名主播“打赏”了5万余元。

近期,市公安局开发区分局岳程派出所深入开展“百万警进千万家”“我为群众办实事”活动,设立“未成年人关爱工作站”,与相关职能部门合作开展关爱帮扶活动。副所长吴建坤带领民辅警在社区走访时了解到曹先生的遭遇,第一时间与该短视频客服及该平台相关部门沟通,详细了解该平台关于“未成年人打赏返还流程”后,帮助曹

先生收集相关资料,并按照要求向平台提供了充值打赏记录等一系列证据。最终,经过民警的努力,主播和短视频平台全额退款。

警方提醒,近年来,“熊孩子”打赏主播的事件时有发生,但追回“打赏钱”的难度很大,在网上平台加强未成年人消费监管的同时,家长在日常生活中也应当加强教育监督和引导,同时保管好自己的支付密码,不要随意透露给孩子,避免类似事件发生。



关注牡丹晚报、菏泽快报微信
了解更多新闻资讯



▲曹先生在民警帮助下领回“血汗钱”。

▶民警协助曹先生向短视频平台提供证据。

